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I. Formulace cílů práce, metodologie 
(adekvátnost formulace cílů, vymezení tématu odpovídající rozsahu BP, adekvátnost zvolené metodologie)

Cíle práce jsou formulovány adekvátně vůči požadavkům na bakalářskou práci. Téma předpokládá přehledovou a analytickou práci, která naplní požadovaný rozsah bakalářské práce. Vzhledem ke kompilativnímu a analytickému charakteru práce je zvolená metoda spočívající ve zpracování odborné literatury a pramenů odpovídající.
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II. Naplnění stanovených cílů 
(odpovídající zpracování a interpretace výsledků, závěry práce, diskuse práce /porovnání výsledků práce s výsledky dosavadních bádání k tématu/, autorský přínos práce) 

Cíle práce byly naplněny. Práce se zabývá titulaturou slovanských vládců v raném středověku. Autorka nejprve předkládá stručný přehled dějin slovanských raně středověkých státních útvarů, dále využití jednotlivých titulů jejich vládci a následně jejich etymologii. Jedná se o kompilativní práci.
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III. Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 
(struktura a koheznost práce, vhled do problematiky, využití relevantních odborných zdrojů, adekvátní pojmový aparát, praktická aplikace teoretického rámce, samostatnost zpracování)

Po obsahové stránce je práce uspokojivá:
1. Práce má logickou strukturu a dobře formulované závěry.
2. Práce využívá poměrně širokou paletu pramenného materiálu.
3. Slabinou práce je využití sekundární literatury, která se skládá spíše z obecných kompendií a několika klíčových titulů, které jsou velmi často citovány. Málo je zastoupena zahraniční literatura.
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IV. Formální náležitosti práce a její úprava 
(jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava, dodržení příslušných citačních norem) 

Z formálního hlediska je práce vyhovující. Poznámkový aparát odpovídá požadavkům na odborný text. Sloh práce je však poněkud nevyhraněný a příliš sleduje citovanou odbornou literaturu
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V. Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě 


VI. Celkové hodnocení (doporučení/nedoporučení k obhajobě)

Práci lze doporučit k úspěšné obhajobě.


VII. Návrh klasifikace (podle bodového ohodnocení)

Klasifikace: navrhuji klasifikaci mezi „velmi dobře“ a „dobře“, konečný výsledek ponechávám na rozhodnutí komise


datum: 27. 7. 2017

podpis: Michal Téra
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